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AnleitungAnleitung
Mice sistersMice sisters

Gestrickt in vintage - 70% Wolle/30% Bambus, 25 g/60 m.

GARNVERBRAUCH
Mice Sisters H 10 cm
MAUS 1
Light beige:	 20 g
Brown:	 10 g
MAUS 2
Brown:	 20 g
Dark brown:	 10 g
MAUS 3
Off-white:	 20 g
Light beige:	 10 g
BABY MAUS
Brown:	 5 g

MATERIAL
Nähgarn
Knöpfe
Füllwatte
Augen: 4 mm
Spitzenband
Nadelspiel: 2,5 mm
Metalldraht: D2 mm x 2,5 m

Maus 1 Maus 2 Maus 3
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Sagen Sie hallo zu den „Mice Sisters“, sie sind Waldmäuse. 

Sie leben an einem geheimen Ort im wunderbaren Wald 

hinter dem Strand von Kollund. Ihr Haus ist gut versteckt - um 

es zu finden, muss man an einem riesigen Brombeerstrauch 

vorbeikommen, und das ist eine Herausforderung, die nur 

sehr wenige Menschen erfolgreich meistern können. Ich 

selbst bin mit meinen Beinen in den Ästen des Brombeer-

strauchs hängen geblieben und wurde festgehalten.
Hanne

Illustration zur Montage des 
Metalldrahts
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ABKÜRZUNGEN UND ERKLÄRUNGEN
M	 Masche
re 	 Rechts
li	 Links
zun	 Zunehmen (die Schlaufe zwischen den 
	 Maschen von hinten mit der linken Nadel
	 anheben. Wie eine rechte Masche stricken).
1re zun	 1 Masche zunehmen - 1 rechte Masche 
	 stricken, aber die Masche nicht abheben. 
	 1 rechte Masche von hinten in dieselbe 
	 Masche stricken, abheben. 
2re zus	 2 Maschen rechts zusammenstricken
3re zus	 3 Maschen rechts zusammenstricken
I-cord	 Wird mit 2 Nadelspielen gestrickt.
	 Anstatt die Arbeit zu wenden, werden
	 die Maschen an das andere Ende der
	 Nadel geschoben. Den Faden von hinten
	 verwenden und die Maschen wieder 
	 rechts stricken. Dies wiederholen.
	 Auf diese Weise entsteht ein Schwanz.
I-cord	 Wird mit 2 Nadelspielen gestrickt.
	 Anstatt die Arbeit zu wenden, werden 
	 die Maschen an das andere Ende der 
	 Nadel geschoben. Den Faden von hinten 
	 verwenden und die Maschen wieder 
	 rechts stricken. Dies wiederholen.
	 Auf diese Weise entsteht ein Schwanz.

* ... *	� Was zwischen den Klammern steht, gilt 
für die gesamte Nadel (oder wird je nach 
Angabe wiederholt).

(..)	 Am Ende der Linie - gibt die 
	 Maschenanzahl auf der Stricknadel an.

GARNVERBRAUCH
Mice Sisters H 10 cm
Maus 1
Light beige:	 20 g
Brown:	 10 g

Maus 2
Brown:	 20 g
Dark brown:	 10 g

Maus 3
Off-white:	 20 g
Light beige:	 10 g

Baby Maus
Brown:	 5 g

MATERIALIEN:
Nähgarn
Bordüre
Knöpfe
Füllwatte
Augen 4 mm
Metalldraht: D2 mm x 2,5 mm
Nadelspiel 2,5 mm

Die angegebene Garnlänge ist unverbindlich.

Mice Sisters sind als Kit erhältlich: 
Beachten, dass der Kit-Inhalt vom angegebenen 
Materialverbrauch in der universellen Anleitung 
abweichen kann.

Dieses fertige handgemachte 
Produkt ist nicht für Kinder im 
Alter von 0-3 Jahren geeignet.!
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MICE SISTERS

KOPF 
4 M anschlagen und stricke in Runden.
1.)	 *1re zun*	 (8)
2.)	 *1re zun, 1 re*	 (12)
3.)	 *1re zun, 2 re*	 (16)
4.)	 *1re zun, 3 re*	 (20)
5. - 11.)	 re	 (20)
12.)	 *2re zus, 3 re*	 (16)
13.)	 re	 (16)
14.)	 *2re zus, 2 re*	 (12)
15.)	 re	 (12)
Beginne, den Kopf mit Füllwatte zu füllen.
16.)	 *2re zus, 1 re*	 (8)
17.)	 re	 (8)
18.)	 *2re zus*	 (4)
19.)	 re	 (4)
Plaziere die Augen.
Ziehe den Faden durch die verbleibenden Maschen 
und fülle den Kopf, bis er fest ist, bevor du den 
Faden anziehst und sicherst.
Mit rosa Nähgarn ein ”Y” als Schnauze sticken und 
eine kleine Nase mit demselben Nähgarn zwischen 
den ”Armen” des ”Y” sticken.

OHR (2 X)
15 M anschlagen und stricke hin und her.
1.)	 li (Locker)	 (15)
2.)	 *3re zus*	 (5)
Ziehe den Faden durch die verbleibenden Maschen, 
ziehe fest und sichere.
Lass das Fadenende zum Annähen.
Nähe die Ohren am Kopf fest.

KÖRPER
4 M anschlagen und stricke in Runden.
1.)	 *1re zun*	 (8)
2.)	 *1re zun, 1 re*	 (12)
3.)	 *1re zun, 2 re*	 (16)
4.)	 *1re zun, 3 re*	 (20)
5. - 12.)	 re	 (20)
13.)	 *2re zus, 3 re*	 (16)
14. - 16.)	 re	 (16)
17.)	 *2re zus, 2 re*	 (12)
18. - 19.)	 re	 (12)
20.)	 *2re zus, 1 re*	 (8)
Fülle den Körper mit Füllwatte, bis er fest ist.
Ziehe den Faden durch die verbleibenden Maschen, 
ziehe fest und sichere. 

SCHWANZ 
3 M anschlagen.
Eine I-Cord stricken bis die Arbeit 11 cm misst.
Den Faden abschneiden, durch die Maschen ziehen 
und zusammenziehen.

1. Ein Stück Draht von ca. 19 cm abschneiden.
2. Ein Ende des Drahtes 1 cm nach unten/innen
	 biegen – dies bildet die Spitze des Schwanzes.

MONTAGE MIT DRAHT 
FÜR ARME, BEINE UND 
SHWANZ

Anleitung:
www.gohandmade.net
und video auf YouTube
(QR-Code scannen)
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3. Das Drahtstück in die Rückseite des 
	 Mäusekörpers einführen, sodass es bis zur
	 Öffnung reicht.
4. An der Öffnung den Draht 1 cm biegen, sodass
	 er etwa 3-5 cm zurück in den Körper geht.
 
Dies gibt der Maus Balance, da der Draht als 
Schwanz funktioniert, der die Maus stabilisiert.

Den Draht in den Schwanz einführen. Den Schwanz 
festnähen.

ARME (2 X)
4 M anschlagen.
1. - 10.)	 I-cord	 (4)
Führe den Faden durch die verbleibenden Maschen 
und ziehe fest.
Ca. 2 x 5 cm Draht abschneiden.
Den Draht an einem Ende 1 cm nach unten biegen, 
dies ist die Hand.
Den Draht in den Arm einführen, wie in der 
Abbildung (S. 2) gezeigt.
Mit Füllwatte füllen.
Das andere Ende des Drahtes an der Schulter des 
Körpers platzieren und den Arm festnähen.
Diesen Vorgang für den anderen Arm wiederholen.

BEIN (2 X)
8 M anschlagen und stricke in Runden.
1. - 6.)	 re	 (8)
7.)	 2 re, 2re zus, 4 re	 (7)
8.)	 re	 (7)
9.)	 4 re, 2re zus, 1 re	 (6)
10.)	 re	 (6)
11.)	 2re zus, 4 re	 (5)

12.)	 re	 (5)
13.)	 1 re, 2re zus, 2 re	 (4)
14. - 18.)	 I-cord	 (4)
Führe den Faden durch die verbleibenden Maschen 
und ziehe fest.
Ca. 2 x 9 cm Draht abschneiden.
Den Draht an einem Ende 1 cm nach unten biegen, 
dies ist der Fuß.
Den Draht in das Bein einführen, wie in der 
Abbildung (S. 2) gezeigt.
Mit Füllwatte füllen.
Das andere Ende des Drahtes am unteren Ende des 
Körpers platzieren und das Bein festnähen.
(Siehe Link auf S. 4 für die Montage.)
Diesen Vorgang für das andere Bein wiederholen.

Die Beine biegen, sodass die Maus Füße bekommt.
Den Kopf am Körper annähen.

MANTEL 
36 M anschlagen und stricke hin und zurück.
1. - 2.)	 re	 (36)
3.)	 3 re, 30 li, 3 re	 (36)
4.)	 re	 (36)
5. - 12.)	 Wiederhole Reihe 3 und 4	 (36)
13.)	 3 re, 30 li, 3 re	 (36)
14.)	� 3 re, *2re zus*, Wiederhole bis 
	 zu den letzten 3 M, 3 re	 (21)
15.)	 3 re, 15 li, 3 re	 (21)
16.)	 re	 (21)
17. - 19.)	 Wiederhole Reihe 15 und 16	 (21)
20.)	 4 re, 2re zus, Wende die Arbeit.	 (5)
	 2 li, 3 re, wenden
	 3 re, 2re zus, wenden 	 (4)
	 1 li, 3 re, wenden
	 2 re, 2re zus, wenden	 (3)
	 3 re
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Lass die Arbeit auf der Nadel oder einem Maschen-
halter ruhen und stricke weiter am Rücken.
	 9 re, wenden
	 9 li, wenden
	 9 re, wenden
	 9 li, wenden
	 3 re, kette 3 M ab, 3 re
Lass die Maschen auf der Nadel oder einem 
Maschenhalter ruhen und stricke weiter am linken 
Vorderteil (die verbleibenden 6 M).
Beginne von der rechten Seite.
	 2re zus, 4 re, wenden	 (5)
	 3 re, 2 li, wenden
	 2re zus, 3 re, wenden	 (4)
	 3 re, 1 li, wenden
	 2re zus, 2 re, wenden	 (3)
	 3 re
Lege das Vorderteil und den Rücken rechts auf rechts 
zusammen und stricke die Maschen zusammen, 
während du gleichzeitig abkettelst. Wiederhole dies 
auf der anderen Seite. Vernähe die Enden.
Ärmel  (2 x):
Nimm 10 M rund um die Ärmelöffnung auf und 
stricke in Runden.
1. - 5.)	 re	 (10)
6.)	 li	 (10)
Kette in der li M ab. Wiederhole dies beim anderen 
Ärmel.
Montage:
Vernähe alle Fadenenden. Bügle den Mantel ggf. leicht.
Nähe einen Knopf auf einer Seite des Mantels, in der 
Mitte.
Nähe ein Stück Garn auf die gegenüberliegende 
Seite des Knopfes und forme eine Schlaufe zu einem 
Knopfloch. Nähe Knopflochstiche rund um die Schlaufe. 
Vernähe.
Nähe die Spitzenborte an den Halsrand.
Mache kleine Falten, gleichmäßig verteilt.

LATZHOSE 
12 M anschlagen und stricke hin und zurück.
1.)	 re	 (12)
2. - 4.)	 Glatt Rechts. Beginne mit einer Rückreihe.	(12)
5.)	 1 re, zun, 10 r, zun, 1 re	 (14)
6. - 8.)	 Glatt Rechts	 (14)
Schneide den Faden ab und stricke ein weiteres 
Hosenbein, ohne den Faden zu schneiden.
Stricke die Beine zusammen.
9.)	 re	 (28)
10.)	 li	 (28)
11.)	 2 re, zun, re bis zu den letzten 2 M, 
	 zun, 2 re	 (30)
12. - 16.)	 Glatt Rechts	 (30)
17.)	 2 re, 2re zus, 7 re, 2re zus, 4 re, 
	 2re zus, 7 re, 2re zus, 2 re	 (26)
18.)	 Kette 10 M in re ab, 5 li, 
	 kette 10 M in re ab	 (6)
19.)	 re	 (6)
20.)	 1 re, 4 li, 1 re	 (6)
21. - 23.)	 Wiederhole Reihe 19 und 20	 (6)
Kette in re ab.
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Montage:
Nähe beide Hosennähte bis ca. 0,5 cm über dem 
Schritt zusammen. Lasse den Rest offen und nähe 
einen Knopf oben an die Hosenkante.
Nähe ein Stück Garn auf die gegenüberliegende 
Seite des Knopfes und forme eine Schlaufe zu einem 
Knopfloch. Nähe Knopflochstiche rund um die 
Schlaufe. Vernähe.

BABYMAUS

KOPF 
3 M anschlagen und stricke in Runden.
1.)	 *1re zun*	 (6)
2.)	 *1re zun, 1 re*	 (9)
3.)	 *1re zun, 2 re*	 (12)
4. - 7.)	 re	 (12)
8.)	 *2re zus, 2 re*	 (9)
9.)	 re	 (9)
Beginne, den Kopf mit Füllwatte zu füllen.
10.)	 *2re zus, 1 re*	 (6)
11.)	 re	 (6)
12.)	 *2re zus*	 (3)
Plaziere die Augen.
Ziehe den Faden durch die verbleibenden Maschen 
und fülle den Kopf, bis er fest ist, bevor du den 
Faden anziehst und sicherst.
Mit rosa Nähgarn ein ”Y” als Schnauze sticken und 
eine kleine Nase mit demselben Nähgarn zwischen 
den ”Armen” des ”Y” sticken.

OHR (2 X)
9 M anschlagen.
Schneide das Garn ab und ziehe es durch die 
Maschen.
Ziehe die Maschen zusammen und vernähe.
Lass das Garnende zum Annähen.
Nähe die Ohren am Kopf fest. 
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KÖRPER
1. - 6.)	 Wie der Babymausekopf	 (12)
7.)	 *2re zus, 2 re*	 (9)
8.)	 *2re zus, 1 re*	 (6)
Ziehe das Garn durch die Maschen, Den Körper mit 
Füllwatte füllen, ziehe fest und vernähe. 
Das Kopf wird am Körper festgenäht.

ARME/BEIN (4 X)
2 M anschlagen.
1. - 4.)	 I-cord	 (2)
Das Garn durch die Maschen ziehen, 
zusammenziehen und die Enden vernähen. 
Die Arme und Beine am Körper annähen.
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Gut zu wissenGut zu wissen
Nadelgröße & SpannungNadelgröße & Spannung
Jeder strickt unterschiedlich: manche stricken mit 
Nadelgröße 2,0 mm und erhalten die gleiche Größe 
und Designqualität wie eine andere Person, die mit 4,0 
mm Nadeln strickt. Wir verdanken diese Kenntnis dem 
Strickteam, das mit uns arbeitet.
Der Schlüssel, um eine bestimmte Größe zu stricken liegt
größtenteils im Strickstil/den Händen/dem Talent und nicht
in der Nadelgröße. Deshalb empfehlen wir eine Reihe von
Nadelgrößen.
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